



Nº 45 (27698)

2024 г.

Газета Краснознамённого Черноморского флота

# На всех направлениях действуем решительно и активно

В результате успешных наступательных действий подразделения группировки войск «Центр» освободили населенные пункты Ленинское, Новоселидовка, Ильинка Донецкой Народной Республики, а подразделения группировки войск «Восток» – населенный пункт Макаровка ДНР

Вооруженные Силы Российской Федерации продолжают проведение специальной военной операции. Наши войска улучшили положение по переднему краю и заняли более выгодные рубежи и позиции. Операция по уничтожению подразделений ВСУ продолжается в Курской области.

По данным на 17 ноября, Вооруженные Силы Российской Федерации нанесли массированный удар высокоточными средствами поражения большой дальности воздушного и морского базирования, ударными беспилотными летательными аппаратами по критически важным объектам энергетической инфраструктуры, обеспечивавшим работу военно-промышленного комплекса Украины, и предприятиям, выпускающим продукцию военного назначения. Все спланированные цели поражены.

(Окончание на 3-й стр.)



Самоотверженно

## Наследники победителей воюют храбро и смело

ьеспримерную храбрость и героизм, невероятную стойкость и бесстрашие проявляют российские военнослужащие при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции

Российские воины защищают мирных граждан новых регионов и братской страны, уверенно освобождают Украину от неонацистов, находясь на передовой борьбы с пособниками преступного режима. И мы обязаны поименно знать каждого, кто в эти дни и часы, рискуя жизнью, отстаивает правду и справедливость.

(Окончание на 4-5-й стр.)

### К Дню морской пехоты

# Непобедимые

Близится День морской пехоты ВМФ, который традиционно отмечают 27 ноября. Накануне этого праздника наш корреспондент побывал в отдельной гвардейской орденов Жукова и Ушакова бригаде морской пехоты Черноморского флота, которой командует Герой РФ, участник СВО гвардии генерал-майор Олег Власов, и пообщался не только с представителями командования, офицерами, контрактниками, но и с военнослужащими по призыву. Соединение с самого первого дня СВО показывает образцы доблести и героизма на всех направлениях, где им довелось сражаться. В клубе части есть баннер-карта, отражающая боевой путь легендарной бригады в ходе СВО. На ней множество городов и населенных пунктов, где «черные береты» покрыли себя неувядаемой славой. Сегодня они, в том числе, решают боевые задачи на курской земле, выбивая оттуда ВСУ и иностранных наемников, методично перемалывая отборные части врага, проявляя мужество и героизм. Растет число героев-гвардейцев черноморской морской пехоты.

(Окончание на 7-й стр.)

### К 80-летию Великой Победы

## Родина-мать снова зовёт



В Музее Победы на Поклонной горе прошла презентация мероприятий 80-летия Победы и официального логотипа.

Логотип 80-летия Победы в Великой Отечественной войне был представлен 19 ноября народным артистом России Владимиром Машковым. На логотипе изображена скульптура Евгения Вучетича «Родина-мать зовет!», которая является композиционным центром памятника-ансамбля «Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом кургане в Волгограде.

Об основных мероприятиях юбилейного года рассказала министр культуры России Ольга Любимова, которая руководит

рабочей группой оргкомитета по координации выполнения плана основных мероприятий. Исполнительный директор Всероссийского движения «Волонтеры Победы» Анастасия Рябова рассказала об акциях добровольцев и всероссийских, и международных.

Как отметил пресс-секретарь Президента Российской Федерации Дмитрий Песков, приближающийся 2025 год является особенным для всех нас годом, мы будем отмечать 80 лет Победы в Великой Отечественной войне. К этой дате приурочены реализация различных президентских и общественных инициатив, акций, выставок и других мероприятий, а 9 Мая ознаменуется проведением военных парадов, главным из которых станет грандиозный по масштабам на Красной площади российской

Ранее Президент Российской Федерации Владимир Путин заявил, что страны СНГ в 2025 году совместно отметят 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Российский лидер подчеркнул, что в странах содружества это будет год мира и единства в борьбе с нацизмом.

Подробную информацию о мероприятиях юбилейного года, спецпроектах и различных акциях смотрите на официальном сайте празднования 80-летия may9.ru.

> Подготовил Дмитрий МАКАРОВ

### Осенний призыв

## Служить России будут вместе

На плацу Крымского республиканского военкомата состоялась торжественная церемония проводов призывников к местам прохождения службы. Впервые в современной истории вместе с крымчанами в одном строю стоят молодые защитники нашей Родины из российских исторических регионов – Херсонской и Запорожской областей. Более 200 новобранцев будут проходить службу по призыву в Южном, Ленинградском и Московском во-

«Сегодня плечом к плечу с призывниками Республики Крым в едином строю впервые стоят ребята из наших исторических регионов – Запорожской и Херсонской областей. Уверен,

рактер, сформирует новые качества личности, которые во многом определят их дальнейшую жизнь. Авторитет армии в наши дни очень высок.

(Окончание на 2-й стр.)



#### Официально

### Президент Российской Федерации подписал Указ от 19.11.2024 № 991 «Об утверждении Основ государственной политики Российской Федерации в области ядерного сдерживания»

В документе, в частности, говорится, что гарантированное сдерживание потенциального противника от агрессии против Российской Федерации и (или) ее союзников относится к числу ее высших приоритетов. Сдерживание агрессии обеспечивается всей совокупностью военной мощи Российской Федерации, включая ядерное оружие.

«Государственная политика в области ядерного сдерживания носит оборонительный характер, направлена на поддержание ядерных сил на уровне, достаточном для обеспечения ядерного сдерживания, и гарантирует защиту суверенитета и территориальной целостности государства, сдерживание потенциального противника от агрессии против Российской Федерации и (или) ее союзников, а в случае возникновения военного конфликта недопущение эскалации военных действий и их прекращение на приемлемых для Российской Федерации и (или) ее союзников условиях», - говорится в тексте указа.

Также в документе подчеркивается, что ядерное сдерживание направлено на понимание потенциальным противником неотвратимости возмездия в случае агрессии против Российской Федерации и (или) ее союзников.

«Российская Федерация оставляет за собой право применить ядерное оружие в ответ на применение против нее и (или) ее союзников ядерного и (или) других видов оружия массового поражения, а также в случае агрессии против Российской Федерации и (или) Республики Белоруссия как участников Союзного государства с применением обычного оружия, создающей критическую угрозу их суверенитету и (или) территориальной целостности», - подчеркивается в Основах государственной политики Российской Федерации в области ядерного сдерживания.

При этом общее руководство государственной политикой Российской Федерации в области ядерного сдерживания осуществляет Президент Российской Федерации. Министерство обороны Российской Федерации через Генеральный штаб Вооруженных Сил Российской Федерации осуществляет непосредственное планирование и проведение мероприятий организаци-

онного и военного характера в области ядерного сдерживания. С полным текстом указа можно ознакомиться на портале правовой информации.

Подготовил Дмитрий МАКАРОВ

### ПРИКА3

#### МИНИСТРА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 18 ноября 2024 г. № 700

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины, прапорщики и мичманы, офицеры! Уважаемые ученые и

специалисты оборонно-промышленного комплекса! Дорогие ветераны!

19 ноября в Вооруженных Силах Российской Федерации отмечается День ракетных войск и артиллерии. Ракетчики и артиллеристы вписали немало славных страниц в ратную историю нашей Родины. В годы Великой Отечественной войны они внесли неоценимый вклад в разгром немецко-фашистских захватчиков.

Современное поколение военнослужащих постоянно совершенствует свои профессиональные навыки и боевую выучку, осваивает высокотехнологичное вооружение и технику. В ходе специальной военной операции ракетные войска и артиллерия играют важную роль в нанесении огневого поражения противнику, уничтожении его техники и живой силы, ведении контрбатарейной борьбы. Все эти задачи успешно решают наши ракетчики и артиллеристы, которые в непростых условиях обстановки действуют четко и слаженно, проявляют стойкость и мужество.

Отдельные слова благодарности хочется адресовать коллективам оборонных предприятий. Качество и надежность созданных ими ракетных и артиллерийских комплексов позволяют военнослужащим с честью решать важнейшие задачи по обеспечению безопасности государства.

Выражаю отдельную признательность ветеранам, чьи опыт и чувство ответственности за судьбу страны служат примером для защитников Отечества.

Уважаемые товарищи! Поздравляю всех с праздником! Благо-

дарю за верную службу и добросовестный труд! Желаю крепкого здоровья, благополучия и новых достижений во имя России!

МИНИСТР ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ А. Белоусов

### Служба по контракту

# Выбор настоящих МУЖЧИН

В условиях специальной военной операции, а потом и частичной мобилизации специалистам военных комиссариатов пришлось быстро адаптироваться к новым условиям реальности. Однако в Севастополе с данным процессом не возникло проблем. В каждом районе города двери военкоматов открыты для всех граждан, желающих пополнить ряды военнослужащих по контракту. Сегодня на территории города-героя дислоцируется множество воинских частей, неоднократно проявивших себя в бою с лучшей стороны, в том числе и в условиях специальной военной операции. Для того чтобы подробнее рассказать нашим читателям о возможностях и льготах для защитников Родины, мы пообщались с военным комиссаром города Севастополя полковником Виталием Султановым.

(Окончание на 5-й стр.)